
 
 
 

Part List 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Generator type:  
Panda 8 Mini PMS  

 
110V - 60Hz  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Partlist 
 
Panda 8 Mini PMS  
 
 
! Sound cover  

 
! Genset groups  

 
! Engine with assembly  

o Air suction  
o Cooling water flow scheme 
o Raw water pump  
o Heat exchanger 
o Water cooled exhaust manifold  
o Actuator  

 
! Alternator  

o Alternator cover 
 
! Fuel flow scheme 

o Solenoid valve  
o Fuel filter  

 
! Electric box  

 
! AC-Control box 

 
! Electric harness 

 
 





























Group: Type:Sound cover Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.01.00.001PFP1-001007sound cover GFK 3DS 595x445x587mm completeSchalldämmkapsel GFK 3DS 595x445x587mm komplett11

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.20.04.006HFP2-003817Capsule pass through fuel 2x8mm, 1 pipe red.down to 
6mm

Kapseldurchführung Kraftstoff 2x8mm mit Reduzierung 
1x6mm

11

34.07.04.035HFP1-001116screwed cable gland M20Kabelverschraubung M20x1,5 10-12mm Ms vernickelt o. 
Zugentlastung, Sechskantzwischenstutzen

22

34.07.04.032HFP1-000996screwed cable gland M16Kabelverschraubung M16x1,5 08-10mm Ms vernickelt o. 
Zugentlastung, Sechskantzwischenstutzen

23

34.07.04.037HFP1-000700screwed cable gland M25Kabelverschraubung M25x1,5 09-19mm Ms vernickelt o. 
Zugentlastung, Sechskantzwischenstutzen

14

32.30.02.019HFP1-000827rubber mounts type "C" 50x50mm with double side 
internal thread M10, SH 55°

Metall-Gummi-Puffer 50x50mm Typ "C" beidseitig 
Innengewinde M10, SH 55°

45

31.06.05.001HFP1-000860exhaust lead-through, 1 x hose fitting 40mm 90°, 1 x  
threaded connector

Abgasdurchführung, 1 x Schlauchstutzen 40mm 90° 
gebogen, 1 x Gewindestutzen

16

31.20.04.007HFP1-000842capsule lead-through flange 25x45mm, 1 x hose fitting 
8mm, 1 x hose fitting 10mm

Kapseldurchführung Flansch 25x45mm, 1x 
Schlauchstutzen 8mm, 1x Schlauchstutzen 10mm

17

33.04.09.008HFP1-000750Formschlauch Ø18mm 80mm-90°-80mm-90°-80mmFormschlauch Ø18mm 80mm-90°-80mm-90°-80mm18
40.04.01.032HFP2-000114capsule lock with t-handle 112mm, complete with keeperKapselverschluß 112mm mit Knebelgriff, komplett mit 

Schließzapfen
49

40.04.04.004HFP1-000883inspection cover with o-ring seal, inside Ø 127mm, 
outside Ø 175mm

Inspektionsdeckel Kunststoff weiß mit O-Ring, Innen Ø 
102mm, Aussen Ø 145mm

110

1

1

6

7
8

9 10 2 3

4

5





























Group: Type:Genset groups Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Fuel solenoid

Actuator

Heat exchanger

Cable harness

Fuel filter

Raw water pump

Electric box

Water cooled 
exhaust manifold

Engine with assembly

Alternator





























Group: Type:Engine with assembly Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

34.12.01.035HFP1-000654thermoswitch double 110°C / 130°C normal closed 1/8" 
NPT-thread SW22 brass with plugs

Thermoschalter doppelt 110°C / 130°C Öffner 1/8" 
NPT-Gewinde SW22 Messing mit Stecker

11

31.23.20.007HFP2-001783oil drain hose 8mm length 600mm complete with fittingsÖlablassschlauch 8mm Länge 600mm mit komplett mit 
Anschluss und Stopfen

12

31.03.01.007HFP1-001048Engine bracket left Z482Motorfuss links Z48213
34.12.03.006HFP2-000640oil pressure switch normal open 1/8" NPT-Thread 0,5 barÖldruckschalter Schließer 1/8" NPT-Gewinde 0,5 bar14
31.03.01.008HFP1-001053Engine bracket right Z482Motorfuss rechts Z48215
36.01.01.003HFP1-000434oil filter for Kubota type Z482, D722, D782, V800Ölfilter für Kubota Typ Z482, D722, D782, V80016
36.02.01.018HFP1-000439v-belt type Gates Quad-Power XPZ 850-IIKeilriemen Typ Gates Quad-Power XPZ 850 II17
30.02.02.032HFP1-000427alternator (dynamo) 12V/10A Ø90mmLichtmaschine 12V/10A Ø90mm18
31.05.20.001HFP1-000270engine flange Z482Motoranbauflansch Z48219
30.02.02.030HFP2-003615starter motor 12V Z482Anlasser 12V Z482110

4

3

2

6

1

5

9

108

7





























Group: Type:Air suction Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

30.02.02.029HFP1-000413charge controller alternator 12V/10ALaderegler Lichtmaschine 12V/10A11
33.04.09.004HFP1-001122formed hose Ø40mm 180mm-90°-60mmFormschlauch Ø40mm 180mm-90°-60mm12
33.04.09.006HFP1-001123formed hose Ø40mm 70mm-90°Formschlauch Ø40mm 70mm-90°13
31.07.02.008HFP1-000424air suction housing Z482 top coverLuftansauggehäuse Z482 Deckel14
31.07.01.007HFP1-000421airfilter insert 100x60x15mm type 1Luftfiltereinsatz 100x60x15mm grob Typ 115
31.07.02.007HFP1-006308Air suction housing Z482 bottom part with 2xpipe 40mmLuftansauggehäuse Z482 Unterteil mit 2xRohr 40mm16

5 1 2

3

4

6





























Group: Type:Cooling water flow scheme Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

33.04.09.008HFP1-000750Formschlauch Ø18mm 80mm-90°-80mm-90°-80mmFormschlauch Ø18mm 80mm-90°-80mm-90°-80mm11
31.22.01.002HFP1-000442coolant pipe OD20 L75Kühlwasserrohr DA 20mm L7512
31.20.04.001HFP1-000990Capsule pass through OD 20mmKapseldurchführung Bypassrohr DA20 90° gebogen13
33.04.09.015HFP1-001044formed hose Ø18mm 125mm-90°-125mmFormschlauch Ø18mm 125mm-90°-125mm14
30.02.04.016HFP2-003682formed hose cooling water runbackFormschlauch Wasserrücklauf15
31.03.60.004HFP1-000639Bleeder screw M6x10, painted blueEntlüftungsschraube M6x10 blau lackiert26
32.02.02.009HFP1-000553sealing washer 06x10x1,0 DIN 7603 copper massiveDichtring 06x10x1,0 DIN 7603 Kupfer massiv27
31.09.02.004HFP1-000446bleeding nipple for waterpumpEntlüftungsnippel für Wasserpumpe18
31.22.02.016HFP1-001026coolant pipe DA20 53-25°-112-25°-75-90°-50-30°-95Kühlwasserrohr DA 20 53-25°-112-25°-75-90°-50-30°-9 519
30.02.08.006HFP1-000589gasket for thermostathousingDichtung Thermostatgehäuse110
31.09.03.040HFP1-000420cooling water block 125x100mm connection 2x20mmWasseranschlußblock 125x100mm Anschluss 2x20mm111

5

6

14

7

4 1

5

10

Group water cooled 
exhaust manifold

9

11

2

3

8

Group: Heat exchanger





























Group: Type:Raw water pump Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

33.04.09.009HFP1-000752formed hose Ø18mm 20mm-180°-275mm-90°-150mmFormschlauch Ø18mm 20mm-180°-275mm-90°-150mm11
36.03.01.008HFP1-000410impeller pump F4B-9Impellerpumpe F4B-912
33.04.05.011HFP1-001171coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm13
31.09.30.001HFP1-000280impeller strainer 2xhose-fitting 18mmImpellersieb 2xSchlauchstutzen 18mm14
33.04.05.011HFP1-001024coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm15
31.03.21.005HFP1-000766bracket impeller pump F4B-9Halterung Impellerpumpe F4B-916
31.22.01.002HFP1-000442coolant pipe OD20 L75Kühlwasserrohr DA 20mm L7517

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

21.03.02.016HFP1-001724impellerset for pump F4B with O-seal and gasketImpellersatz für Pumpe F4B mit O-Ring und Dichtung11

3

5

6

1

2

4

7





























Group: Type:Heat exchanger Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.09.01.010HFP1-001014Heat exchanger 355mm, Ø 54mm, 4 x hose fitting 20mmWärmetauscher 355mm, Ø 54mm, 4 x Schlauchstutzen 
20mm

11

33.04.05.011HFP1-001019coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm12
33.04.09.015HFP1-001018formed hose Ø18mm 125mm-90°-125mmFormschlauch Ø18mm 125mm-90°-125mm13
33.04.08.003HFP1-001023exhaust hose type Fischer Panda black with wirehelix 

inside Ø 20mm
Abgasschlauch schwarz mit Drahtinnenspirale Ø 20mm14

33.04.05.011HFP1-001024coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm15

345

2

1





























Group: Type:Water cooled exhaust manifold Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.06.01.023HFP2-003453exhaust manifold top cover Z482 280x97mm 8 holesAbgaskrümmergehäuse Deckel Z482 280x97mm 8 
Bohrungen

11

33.04.05.011HFP1-001165coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm12
33.04.09.015HFP1-001163formed hose Ø18mm 125mm-90°-125mmFormschlauch Ø18mm 125mm-90°-125mm13
31.06.07.001HFP1-001155Exhaust mixing elbow 72x72mm flange, 42mm hose, 

M14x1,5 sensor, 20mm 90° cooling water connector
Abgasmischrohr 72x72mm Flansch, 42mm 
Abgasschlauchstutzen, M14x1,5 Sensoranschluss, 
20mm 90° Kühlwasserschlauchstutzen

14

30.02.08.040HFP1-000678gasket exhaust manifold Z482 68x68x2mm Ø40mmDichtung Abgaskrümmer Z482 68x68x2mm Ø40mm15
33.04.08.006HFP1-001167exhaust hose type Fischer Panda black with wirehelix 

inside Ø 40mm
Abgasschlauch schwarz mit Drahtinnenspirale Ø 40mm16

33.04.05.011HFP1-001166coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 20mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 20mm17
33.04.05.004HFP1-001164coolant water hose type DIN 73411 NW Ø 8mmKühlwasserschlauch DIN 73411 NW Ø 8mm18
34.12.01.015HFP1-000433Thermoswitch 98/83°C M14x1,5 SW22 NCThermoschalter 98/83°C Ms-Gehäuse M14x1,5 SW22 

Öffner Flachsteckanschluss
19

34.12.01.018HFP1-000432Thermoswitch 120/105°C M14x1,5 SW22 NCThermoschalter 120/105°C Ms-Gehäuse M14x1,5 SW22 
Öffner Flachsteckanschluss

110

81

7

3

2

5

4

10

9

6





























Group: Type:Actuator Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

34.08.05.011HFP1-000477actuator for throttle 12V with AMP-plugStellmotor für Gashebel 12V mit AMP-Stecker11
31.05.03.020HFP1-000472trapezoid thread nut TR 10x3, SW 14Trapezgewindemutter TR 10x3, SW 1442
31.05.03.021HFP1-000473actuator for throttle, trapezoid threadGashebel-Mitnehmer mit Trapezgewinde13
31.03.60.006HFP1-000471slotted shoulder screw M 5x4Zapfenschraube M 5x414
31.05.03.010HFP1-001139trapezoid thread spindle TR 10x3 140mm with spring 

and clamping piece
Trapezgewindespindel TR 10x3 140mm mit Feder und 
Klemmhülse

15

31.03.27.002HFP2-003383bracket for acutator 129,5x35mm mounting 1xM6 and 
1xM8

Halterung für Stellmotor 129,5x35mm Befestigung 1xM6 
und 1xM8 verzinkt

16

4

6
1

2 3
5





























Group: Type:Alternator Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.10.01.003PFP1-001080alternator Panda 8 mini HP1 120V/60HZ oil-cooled 
bearing complete

Alternator Panda 8 mini HP1 120V/60Hz ölgekühltes 
Lager komplett

11

1





























Group: Type:Alternator cover Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.11.04.001HFP1-002170stator-oil-cover complete 214mm with oil-level-gaugeStator-Öldeckel komplett 214mm mit Ölstandsanzeige11
32.02.01.082HFP1-000558O-Ring FPM80 170,0x3,0mmO-Ring FPM80 170,0x3,0mm12
32.02.01.067HFP1-000560O-Ring FPM80 071,0x2,0mmO-Ring FPM80 071,0x2,0mm13
32.04.01.013HFP1-000484grooved ball bearing 6207 C3 S1Rillenkugellager 6207 C3 S114
31.11.03.002HFP1-000409bearing carrier oilcooled bearing 6207Lagersitz Stator für ölgekühltes Lager 620715
32.02.03.015HFP1-000568shaft sealing ring Viton 45x62x7mm BAUMX7Wellendichtring Viton 45x62x7mm Form BAUMX716
32.02.01.072HFP1-000559O-Ring FPM80 089,0x3,0mmO-Ring FPM80 089,0x3,0mm17
31.11.02.001HFP1-001071stator-cover 288mmStatordeckel 288mm18
31.19.02.002HFP1-000437end shield cover Ø288/240mm 10 holes 9mmStirndeckeldichtung Ø288/240mm 10 Löcher 9mm19

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.09.03.040HFP1-000420cooling water block 125x100mm connection 2x20mmWasseranschlußblock 125x100mm Anschluss 2x20mm11

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1





























Group: Type:Fuel flow scheme Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.20.04.006HFP2-003817Capsule pass through fuel 2x8mm, 1 pipe red.down to 
6mm

Kapseldurchführung Kraftstoff 2x8mm mit Reduzierung 
1x6mm

11

33.04.07.003HFP1-000658fuel hose ISO 7840 A1 Ø 5mmKraftstoffschlauch ISO 7840 A1 Ø 5mm12
33.04.07.003HFP1-001066fuel hose ISO 7840 A1 Ø 5mmKraftstoffschlauch ISO 7840 A1 Ø 5mm13

1

2

3

Group: Fuel solenoid valve

Group: Fuel filter



Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

34.08.06.007HFP1-000727fuel solenoid valve GSR 12V with banjo bolt M10x1,25Kraftstoff Magnetventil GSR 12V mit Hohlschraube 
M10x1,25, mit Entlüftungsschraube

11

31.23.20.005HFP2-002054fuel hose DN8 115mm with 2 x ring nipple NW2 8mmKraftstoffleitung DN8 115mm mit 2xRingnippel NW2 
8mm

12

32.02.02.020HFP2-001330sealing washer 12x18x1,5 DIN 7603 copper massiveDichtring 12x18x1,5 DIN 7603 Kupfer massiv23
32.21.01.012HFP1-000679banjo bolt DIN7643 M12x1,5 NW6Hohlschraube DIN7643 M12x1,5 NW614



























Group: Type:Solenoid valve Panda 8 Mini PMS

3 41 2





























Group: Type:Fuel filter Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.23.20.005HFP2-002054fuel hose DN8 115mm with 2 x ring nipple NW2 8mmKraftstoffleitung DN8 115mm mit 2xRingnippel NW2 
8mm

11

31.23.20.008HFP2-002068fuel hose DN8 150mm with ring nipple NW2 8mmKraftstoffleitung DN8 150mm mit Ringnippel NW2 8mm12
32.21.01.017HFP2-000217banjo bolt DIN7643 R1/4" NW8Hohlschraube DIN7643 R1/4" NW823
32.02.02.023HFP2-000224sealing washer 14x20x1,5 DIN 7603 copper massiveDichtring 14x20x1,5 DIN 7603 Kupfer massiv24
32.02.02.021HFP2-000223sealing washer 13x18x1,5 DIN 7603 copper massiveDichtring 13x18x1,5 DIN 7603 Kupfer massiv25
36.01.02.009HFP2-000370bracket for fuel-filter Type 025-RACHalterung für Kraftstofffilter Typ 025-RAC16
36.01.02.010HFP2-000373fuel filter insert type 025-RAC 10 micron with O-ring sealKraftstofffiltereinsatz Typ 025-RAC 10 micron inklusive 

O-Ring
17

36.01.02.011HFP2-000374O-ring seal for fuel-filter type 025-RACO-Ring für Kraftstofffilter Typ 025-RAC18
36.01.02.012HFP2-000371collection bowl for fuel-filter type 025-RAC see-throughSammelbehälter für Kraftstofffilter Typ 025-RAC 

durchsichtig
19

265

1

3 4

7

8

9



Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.41.02.004HFP2-003573bottom part for Power terminal box 140x110mmUnterteil für Klemmkasten 140x110mm11
31.41.02.005HFP2-003579cover for Power terminal box 140x110mmDeckel für Klemmkasten 140x110mm12
34.07.04.036HFP1-000701screwed cable gland M25Kabelverschraubung M25x1,5 07-15mm Ms vernickelt o. 

Zugentlastung, Sechskantzwischenstutzen
23

34.07.04.037HFP1-000700screwed cable gland M25Kabelverschraubung M25x1,5 09-19mm Ms vernickelt o. 
Zugentlastung, Sechskantzwischenstutzen

14

31.41.06.004HFP2-003482terminal block 50x90x10mm 8 x M6 boltKlemmstein 50x90x10mm 8 x M6 Bolzen15
32.01.40.029HFP1-000550washer Ø 6,4mm DIN 125 brassUnterlegscheibe Ø 6,4mm DIN 125 Messing86
32.01.20.047HFP1-000549hexagon nut M 6 DIN 934 brassSechskantmutter M 6 DIN 934 Messing87
32.01.03.083HFP1-001649slotted countersunk flat head screw M 6x35 DIN 963 

brass
Senkkopfschraube Schlitz M 6x35 DIN 963 Messing88

34.14.06.006HFP1-000708connection bridge M06 for insulation plateKlemmbrettverbindung M6 Messing29



























Group: Type:Electric box Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

3 5

9

1 2

4

8
6

7





























Group: Type:AC-Control box Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

34.09.02.036HFP2-000547capacitor 40µF MKP 45x119mmKondensator 40µF MKP 45x119mm21
34.09.02.038HFP1-003338capacitor 50µF MKP 45x143mmKondensator 50µF MKP 45x143mm42
34.07.03.001HFP2-004949cable gland PG16 brass nickel-platedKabelverschraubung PG16 Messing vernickelt13
34.07.03.003HFP1-001838cable gland PG09 brass nickel-platedKabelverschraubung PG09 Messing vernickelt14
34.05.08.028HFP2-000678End bracket E/NS 35 N für Trageschiene NS 3515
34.06.01.063HFP2-000680Universal terminal block with screw connection 

0.2-6mm² gray
Universalklemme mit Schraubanschluss 0,2-6 qmm grau66

34.06.01.073HFP2-000684Ground terminal block with screw connection 0.5-6 mm² 
green-yellow

Schutzleiterklemme mit Schraubanschluss 0,5-6 qmm 
grün-gelb

17

21.02.01.017HFP1-001839VCS AC-AB type RE9730 TRUE RMS with Solid State 
Relay 120V/60Hz

VCS AC AB Typ RE9730 TRUE-RMS mit Solid State 
Relais 120V/60Hz

18

34.09.06.001HFP2-000658Varistor type SIOV-S20K510Varistor Typ SIOV-S20K51029
34.08.02.087HFP2-000985Semi-conductor relay 48-600V AC 25AHalbleiter-Relais 48-600V AC 25A210
34.09.05.023HFP2-000534protection cap Ø 45 mm for capacitorsBerührungsschutzkappe Ø 45 mm für Kondensatoren211

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

21.01.04.002HFP1-001837AC-Box complete 120V/60Hz with capacitorsAC-Box komplett 120V/60Hz mit Kondensatoren11

7

6

54321

12

11

9

10

8





























Group: Type:Cable harness Panda 8 Mini PMS 110V 60Hz

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

34.08.03.021HFP1-000436flat fuse vehicle light blue 15AFlachsicherung KFZ 15 A hellblau11
34.08.03.023HFP1-000435flat fuse vehicle white 25 AFlachsicherung KFZ 25A weiß12
31.41.03.007HFP1-000773cover acrylic-glass round 20mmAbdeckung Plexiglas Rund 20mm13
34.08.02.007HFP2-000945relay 12V 30A NO 1 poleKFZ-Relais 12V 30A Schliesser 1-polig (mit 

durchgebohrten Kontakten)
34

31.41.03.003HFP1-000772cover acrylic-glass U-profile 89x31x11mmAbdeckung Plexiglas U-Form 89x31x11mm15

Parts List
Artikel Nr.SpecificationDescriptionBezeichnungQty.Pos.

31.41.21.001HFP1-001140DC-Distribution-Unit complete 12VDC-Verteilereinheit komplett 12V11

1 2 3 4 5

Auslieferung mit Kabeln
delivery with cables


